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Od začátku školního roku probíhají v naší škole preventivní výukové programy určené pro žáky školy i 
pro děti z MŠ.   

V rámci dopravní výchovy proběhla na podzim návštěva dopravního hřiště v Miroslavi, bude následovat 
ještě druhé dopoledne na jaře, kde děti budou psát i testy a starší obdrží při úspěšném složení zkoušky 
řidičský průkaz na kolo. Rovněž děti navštívil se svým dopravním programem i velitel Městské policie 
Moravský Krumlov.   

Další každoroční pravidelnou akcí je dvojí návštěva dobrovolných hasičů z Rakšic. Při prvním setkání se 
děti naučí, jak se zachovat v případě vzniku požáru a při druhém si mohou prohlédnout i vybavení 
hasičského auta.  

Ještě před Vánocemi přijely do naší školy pracovnice z Národního parku Podyjí, které seznámily naše 
děti s činností Národního parku a zejména je poučily o ochraně životního prostředí. Formou her děti také 
poznávaly a řadily různé živočichy do nejvhodnějších přírodních společenstev, třídily odpad, seznamovaly 
se s pravidly chování v přírodě. Po ukončení programu byly připraveny pracovní listy na poznávání dřevin 
podle listů a plodů. 6. června naopak zase naše škola vyrazí na jednodenní výlet do Čížova na prohlídku NP 
Podyjí.  

Zejména pro první třídu je určen výukový blok Veselé zoubky, kde se děti učí správné péči o svůj chrup. 
Pro zpříjemnění této činnosti a jako motivaci žáci shlédnou krátkou pohádku, obdrží i jednoduché pracovní 
listy a drobnosti potřebné pro ústní hygienu. Tento projekt probíhá v rámci výuky prvouky vždy v únoru.  

Kromě výše zmíněných akcí probíhají i další. Jsou to například besedy (O polárních krajích, setkání se 
spisovateli a ilustrátory dětských knih, setkání se seniory, chemické pokusy), organizujeme také soutěže 
malotřídních škol (sportovní, matematické, čtenářské), konají se tvořivé dílničky s rodiči, jezdíme na výlety 
(Vida Brno, divadlo Znojmo, Gránice, ozdravný pobyt v Březové) a vychází čtvrtletně také žákovský časopis 
Tulipánek. Fotodokumentaci všech proběhlých akcí i práce dětí si můžete prohlédnout na stránkách školy 
skola.suchohrdlyumiroslavi.cz. 
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